Построить расписание прохождения задач с заданной длительностью выполнения на каждом процессоре, минимизирующее общее время выполнения потока задач на двухпроцессорной системе. Используя карту Гантта определить время выполнения задания.

	Вариант
	Номера работ

Длительность
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1
	τ1
	5
	2
	7
	2
	4
	4
	5
	5

	
	τ2
	10
	3
	4
	6
	9
	2
	3
	7


Построить расписание прохождения задач с заданной длительностью выполнения на каждом процессоре, минимизирующее общее время выполнения потока задач на двухпроцессорной системе. Используя карту Гантта определить время выполнения задания.

	Вариант
	Номера работ

Длительность
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	2
	τ1
	6
	5
	10
	3
	2
	6
	10
	6

	
	τ2
	4
	4
	7
	10
	7
	6
	4
	7


Построить расписание прохождения задач с заданной длительностью выполнения на каждом процессоре, минимизирующее общее время выполнения потока задач на двухпроцессорной системе. Используя карту Гантта определить время выполнения задания.

	Вариант
	Номера работ

Длительность
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	3
	τ1
	6
	5
	6
	9
	4
	2
	3
	4

	
	τ2
	3
	4
	5
	4
	8
	7
	2
	2


Построить расписание прохождения задач с заданной длительностью выполнения на каждом процессоре, минимизирующее общее время выполнения потока задач на двухпроцессорной системе. Используя карту Гантта определить время выполнения задания.

	Вариант
	Номера работ

Длительность
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	4
	τ1
	5
	5
	4
	6
	2
	4
	6
	6

	
	τ2
	5
	5
	1
	5
	7
	7
	2
	7


Построить расписание прохождения задач с заданной длительностью выполнения на каждом процессоре, минимизирующее общее время выполнения потока задач на двухпроцессорной системе. Используя карту Гантта определить время выполнения задания.

	Вариант
	Номера работ

Длительность
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	5
	τ1
	4
	8
	9
	6
	3
	3
	10
	8

	
	τ2
	5
	7
	5
	4
	6
	3
	4
	3


Построить расписание прохождения задач с заданной длительностью выполнения на каждом процессоре, минимизирующее общее время выполнения потока задач на двухпроцессорной системе. Используя карту Гантта определить время выполнения задания.

	Вариант
	Номера работ

Длительность
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	6
	τ1
	4
	10
	5
	6
	5
	5
	4
	8

	
	τ2
	8
	7
	4
	8
	4
	5
	4
	6


Построить расписание прохождения задач с заданной длительностью выполнения на каждом процессоре, минимизирующее общее время выполнения потока задач на двухпроцессорной системе. Используя карту Гантта определить время выполнения задания.

	Вариант
	Номера работ

Длительность
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	7
	τ1
	4
	11
	9
	10
	5
	9
	8
	4

	
	τ2
	6
	8
	15
	12
	7
	15
	6
	7


Построить расписание прохождения задач с заданной длительностью выполнения на каждом процессоре, минимизирующее общее время выполнения потока задач на двухпроцессорной системе. Используя карту Гантта определить время выполнения задания.

	Вариант
	Номера работ

Длительность
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	8
	τ1
	4
	6
	3
	8
	3
	6
	7
	8

	
	τ2
	4
	15
	10
	12
	7
	8
	6
	3


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	9
	maxF=2x1-x2
	x1-x2≥-3, 6x1+7x2≤42, 2x1-3x2≤6


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	10
	maxF=5x1-2x2
	5x1+2x2≥10, 2x1+5x2≥10, -2x1+x2≤4, x1≤6, x2≤6


 Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	11
	minF=2x1-4x2
	8x1-5x2≤16, x1+3x2≥2, 2x1+7x2≤9


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	12
	maxF=7x1+5x2
	7x1+5x2≥7, 7x1-5x2≥35, x1-x2≤0


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	13
	minF=3x1-2x2
	2x1+x2≤14, -3x1+2x2≤9, 3x1+4x2≤27


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	14
	maxF=2x1-3x2
	5x1+3x2≥10, x1+3x2≤12


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	15
	maxF=x1+x2
	2x1+11x2≤38, x1+x2≤7, 4x1-5x2≤5


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	16
	maxF=2x1-3x2
	x1+x2≤6, -3x1+2x2≥3


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	17
	minF=6x1+4x2
	2x1+x2≥3, x1-x2≤1


Решить задачу линейного программирования

	N
	Функция
	Ограничения

	18
	maxF=3x1+x2
	x1+2x2≥5, 2x1+4x2≤16, 3x1+x2≥6, x1+3x2≤9


Решить транспортную задачу

N вар       Стоимость перевозки 

	19
	
	
	
	
	
	Ai

	
	5
	5
	4
	6
	2
	30

	
	6
	6
	5
	5
	1
	50

	
	7
	7
	2
	7
	5
	50

	
	8
	4
	4
	8
	4
	50

	Bj
	40
	40
	20
	20
	60
	


Решить транспортную задачу

N вар       Стоимость перевозки

	20
	
	
	
	
	
	Ai

	
	4
	8
	5
	1
	4
	60

	
	2
	3
	6
	2
	3
	40

	
	5
	4
	2
	3
	2
	40

	
	1
	2
	1
	6
	5
	50

	Bj
	40
	30
	40
	30
	50
	


Решить транспортную задачу

N вар       Стоимость перевозки

	21
	
	
	
	
	
	Ai

	
	4
	8
	9
	6
	3
	200

	
	5
	7
	5
	4
	1
	170

	
	6
	3
	4
	3
	5
	130

	Bj
	100
	300
	100
	70
	30
	


Решить транспортную задачу

N вар       Стоимость перевозки

	22
	
	
	
	
	
	Ai

	
	4
	10
	5
	3
	4
	200

	
	5
	5
	4
	7
	6
	120

	
	8
	7
	4
	5
	3
	130

	
	4
	5
	4
	7
	8
	50

	Bj
	40
	70
	100
	240
	50
	


Решить транспортную задачу

N вар       Стоимость перевозки

	23
	
	
	
	
	
	Ai

	
	4
	11
	9
	10
	7
	400

	
	5
	9
	8
	4
	12
	160

	
	7
	15
	6
	7
	2
	60

	Bj
	400
	200
	100
	80
	160
	


Решить транспортную задачу

N вар       Стоимость перевозки

	24
	
	
	
	
	
	Ai

	
	4
	6
	3
	8
	5
	200

	
	3
	6
	7
	8
	9
	250

	
	4
	15
	10
	12
	4
	250

	
	7
	8
	6
	3
	4
	200

	Bj
	100
	100
	400
	150
	150
	


Решить транспортную задачу

N вар       Стоимость перевозки

	25
	
	
	
	
	
	Ai

	
	4
	5
	6
	7
	8
	90

	
	4
	3
	8
	6
	7
	100

	
	1
	4
	6
	7
	8
	160

	
	4
	6
	3
	8
	5
	200

	Bj
	80
	120
	130
	240
	60
	


Решить транспортную задачу

N вар       Стоимость перевозки

	26
	
	
	
	
	
	Ai

	
	6
	10
	5
	6
	4
	60

	
	3
	6
	7
	8
	5
	60

	
	5
	3
	1
	4
	5
	60

	Bj
	200
	100
	80
	200
	100
	


Решить задачу о назначениях

N вар    Стоимость работы

	27
	
	
	
	
	

	
	5
	5
	4
	6
	2

	
	6
	6
	5
	5
	1

	
	4
	4
	2
	2
	6

	
	6
	4
	8
	2
	2


Решить задачу о назначениях

N вар    Стоимость работы

	28
	
	
	
	
	

	
	4
	8
	5
	1
	4

	
	2
	3
	6
	2
	3

	
	5
	4
	2
	3
	2

	
	1
	2
	1
	6
	5

	
	4
	3
	4
	3
	5


Решить задачу о назначениях

N вар    Стоимость работы

	29
	
	
	
	
	

	
	4
	8
	9
	6
	3

	
	3
	3
	10
	8
	6

	
	5
	7
	5
	4
	1

	
	6
	3
	4
	3
	5

	
	6
	4
	8
	2
	2


Решить задачу о назначениях

N вар    Стоимость работы

	30
	
	
	
	
	

	
	4
	10
	5
	3
	4

	
	5
	5
	4
	7
	6

	
	8
	7
	4
	5
	3

	
	4
	5
	4
	7
	8

	
	16
	14
	8
	2
	2


Решить задачу о назначениях

N вар    Стоимость работы

	31
	
	
	
	
	

	
	4
	11
	9
	10
	7

	
	5
	9
	8
	4
	12

	
	6
	8
	15
	12
	5

	
	7
	15
	6
	7
	2

	
	6
	4
	8
	2
	2


Решить задачу о назначениях

N вар    Стоимость работы

	32
	
	
	
	
	

	
	4
	6
	3
	8
	5

	
	3
	6
	7
	8
	9

	
	4
	15
	10
	12
	4

	
	7
	8
	6
	3
	4

	
	10
	10
	40
	15
	15


Решить задачу о назначениях

N вар    Стоимость работы

	33
	
	
	
	
	

	
	4
	5
	6
	7
	8

	
	4
	3
	8
	6
	7

	
	1
	4
	6
	7
	8

	
	4
	6
	3
	8
	5

	
	4
	3
	2
	4
	6


Решить задачу о назначениях

N вар    Стоимость работы

	34
	
	
	
	
	

	
	4
	4
	8
	9
	10

	
	6
	5
	6
	4
	6

	
	3
	7
	8
	5
	6

	
	5
	1
	4
	5
	6

	
	2
	8
	20
	10
	9


Найти кратчайший путь от начального пункта к конечному.

N вар
Расстояние

	35
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	1
	3
	2
	4

	
	2
	
	6
	4 
	7
	8

	
	4
	7
	
	4
	7
	7

	
	9
	8
	5
	
	3
	1

	
	5
	3
	4
	4
	 
	3


Найти кратчайший путь от начального пункта к конечному.

N вар
Расстояние

	36
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	
	9
	3
	

	
	4
	
	3
	
	4
	3

	
	
	4
	
	4
	3
	3

	
	5
	4
	5
	
	
	

	
	1
	
	3
	4
	
	


Найти кратчайший путь от начального пункта к конечному.

N вар
Расстояние

	37
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	5
	
	4
	

	
	2
	
	
	2
	3
	

	
	5
	
	
	3
	
	4

	
	
	2
	
	
	5
	

	
	4
	3
	4
	3
	
	7

	
	
	
	8
	
	2
	3


Найти кратчайший путь от начального пункта к конечному.

N вар
Расстояние

	38
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	4
	6
	2
	

	
	
	
	5
	5
	
	5

	
	7
	7
	
	
	5
	

	
	8
	
	
	
	
	5

	
	4
	
	2
	
	
	1

	
	
	4
	
	2
	2
	


Найти кратчайший путь от начального пункта к конечному.

N вар
Расстояние

	39
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	5
	3
	4
	

	
	
	
	4
	
	6
	12

	
	8
	7
	
	5
	
	

	
	4
	
	4
	
	
	5

	
	4
	7
	
	
	
	4

	
	
	14
	
	2
	2
	


Найти кратчайший путь от начального пункта к конечному.

N вар
Расстояние

	40
	
	
	
	
	
	

	
	
	11
	9
	10
	
	

	
	5
	
	8
	
	
	16

	
	6
	8
	
	
	5
	

	
	7
	
	
	
	2
	6

	
	
	
	10
	8
	
	15

	
	
	4
	
	2
	2
	


Найти кратчайший путь от начального пункта к конечному.

N вар
Расстояние

	41
	
	
	
	
	
	

	
	
	6
	3
	8
	
	

	
	3
	
	7
	
	
	25

	
	4
	15
	
	12
	
	

	
	7
	8
	
	
	4
	

	
	
	
	
	15
	
	7

	
	
	14
	
	
	2
	


Найти кратчайший путь от начального пункта к конечному.

N вар
Расстояние

	42
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	6
	4
	2
	

	
	
	
	
	1
	
	5

	
	5
	
	
	
	9
	2

	
	3
	4
	
	
	8
	2

	
	2
	
	3
	2
	
	

	
	
	2
	3
	2
	
	


Определить максимальный поток от начального пункта в конечный.

N вар
Пропускная способность

	43
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	1
	
	2
	

	
	2
	6
	6
	4 
	7
	

	
	4
	7
	
	4
	7
	7

	
	
	8
	5
	
	3
	1

	
	5
	3
	4
	4
	
	3

	
	
	
	6
	3
	6
	

	
	
	
	
	
	
	


Определить максимальный поток от начального пункта в конечный.

N вар
Пропускная способность

	44
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	6
	
	3
	

	
	4
	
	3
	4
	4
	3

	
	3
	4
	
	4
	3
	

	
	
	7
	2
	
	4
	3

	
	5
	4
	5
	1
	
	3

	
	
	5
	
	4
	4
	

	
	
	
	
	
	
	


Определить максимальный поток от начального пункта в конечный.

N вар
Пропускная способность

	45
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	4
	
	2
	

	
	6
	
	5
	5
	1
	5

	
	7
	7
	
	7
	5
	5

	
	
	4
	4
	
	4
	5

	
	4
	4
	2
	2
	
	1

	
	
	4
	8
	2
	2
	

	
	
	
	
	
	
	


Определить максимальный поток от начального пункта в конечный.

N вар
Пропускная способность

	46
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	5
	1
	4
	

	
	2
	
	6
	2
	3
	

	
	5
	4
	
	3
	2
	4

	
	1
	2
	1
	
	5
	5

	
	4
	3
	4
	3
	
	7

	
	
	
	8
	2
	2
	

	
	
	
	
	
	
	


Определить максимальный поток от начального пункта в конечный.

N вар
Пропускная способность

	47
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	9
	6
	
	

	
	3
	
	10
	8
	6
	10

	
	5
	7
	
	4
	1
	

	
	6
	3
	4
	
	5
	13

	
	
	30
	10
	7
	
	5

	
	
	4
	
	2
	2
	

	
	
	
	
	
	
	


Определить максимальный поток от начального пункта в конечный.

N вар
Пропускная способность

	48
	
	
	
	
	
	

	
	
	10
	5
	3
	4
	

	
	5
	
	4
	7
	6
	

	
	8
	7
	
	5
	3
	13

	
	4
	5
	4
	
	
	5

	
	4
	7
	10
	
	
	4

	
	
	
	8
	2
	2
	

	
	
	
	
	
	
	


Определить максимальный поток от начального пункта в конечный.

N вар
Пропускная способность

	49
	
	
	
	
	
	

	
	
	11
	9
	10
	7
	40

	
	5
	
	8
	4
	12
	16

	
	6
	8
	
	12
	5
	40

	
	7
	15
	6
	
	2
	6

	
	40
	20
	10
	8
	
	15

	
	6
	4
	8
	2
	2
	

	
	
	
	
	
	
	


Определить максимальный поток от начального пункта в конечный.

N вар
Пропускная способность

	50
	
	
	
	
	
	

	
	
	6
	3
	8
	5
	

	
	3
	
	7
	8
	9
	25

	
	4
	15
	
	12
	
	

	
	7
	8
	6
	
	4
	20

	
	10
	10
	
	15
	
	7

	
	
	14
	
	2
	2
	

	
	
	
	
	
	
	


Построить календарный план и найти критический путь

N вар
Длительность работы

	51
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	1
	3
	2
	

	
	
	
	6
	4
	7
	

	
	
	
	
	4
	7
	7

	
	
	
	
	
	3
	1

	
	
	
	
	
	
	3


Построить календарный план и найти критический путь

N вар
Длительность работы

	52
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	
	9
	3
	

	
	
	
	3
	
	4
	3

	
	
	
	
	4
	3
	3

	
	
	
	
	
	
	3

	
	
	
	
	
	
	


Построить календарный план и найти критический путь

N вар
Длительность работы

	53
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	4
	
	2
	

	
	
	
	5
	5
	
	5

	
	
	
	
	1
	5
	

	
	
	
	
	
	3
	5

	
	
	
	
	
	
	1


Построить календарный план и найти критический путь

N вар
Длительность работы

	54
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	5
	
	4
	

	
	
	
	
	2
	3
	

	
	
	
	
	3
	
	4

	
	
	
	
	
	5
	

	
	
	
	
	
	
	7


Построить календарный план и найти критический путь

N вар
Длительность работы

	55
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	9
	
	3
	

	
	
	
	10
	8
	
	10

	
	
	
	
	4
	1
	

	
	
	
	
	
	
	13

	
	
	
	
	
	
	5


Построить календарный план и найти критический путь

N вар
Длительность работы

	56
	
	
	
	
	
	

	
	
	4
	5
	
	
	

	
	
	
	4
	
	6
	12

	
	
	
	
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	3
	5

	
	
	
	
	
	
	4


Построить календарный план и найти критический путь

N вар
Длительность работы

	57
	
	
	
	
	
	

	
	
	11
	9
	10
	
	

	
	
	
	8
	
	
	16

	
	
	
	
	3
	5
	

	
	
	
	
	
	2
	6

	
	
	
	
	
	
	15


Построить календарный план и найти критический путь

N вар
Длительность работы

	58
	
	
	
	
	
	

	
	
	6
	3
	8
	
	

	
	
	
	7
	
	
	25

	
	
	
	
	12
	4
	

	
	
	
	
	
	4
	

	
	
	
	
	
	
	7


Найти решение антагонистической игровой модели.

 N вар
Стоимость выигрыша

	59
	
	
	
	
	
	

	
	5
	-5
	4
	-6
	-2
	3

	
	-6
	6
	-5
	5
	1
	5

	
	7
	7
	-2
	7
	5
	5

	
	8
	4
	6
	8
	4
	5

	
	4
	-4
	2
	2
	6
	-1


Найти решение антагонистической игровой модели.

 N вар
Стоимость выигрыша

	60
	
	
	
	
	
	

	
	1
	8
	5
	1
	4
	6

	
	3
	3
	-6
	2
	3
	-4

	
	5
	5
	2
	3
	6
	4

	
	1
	2
	1
	-6
	-5
	5

	
	4
	3
	4
	-3
	5
	7


Найти решение антагонистической игровой модели.

 N вар
Стоимость выигрыша

	61
	
	
	
	
	
	

	
	-4
	-8
	9
	6
	3
	7

	
	3
	4
	10
	8
	6
	10

	
	9
	7
	-1
	4
	-2
	17

	
	6
	3
	4
	-3
	-5
	13

	
	1
	3
	5
	7
	3
	5


Найти решение антагонистической игровой модели.

 N вар
Стоимость выигрыша

	62
	
	
	
	
	
	

	
	4
	6
	-5
	3
	4
	-8

	
	5
	5
	7
	7
	6
	-2

	
	4
	7
	4
	-2
	3
	-3

	
	-4
	5
	-4
	7
	8
	5

	
	4
	7
	6
	4
	5
	-4


Найти решение антагонистической игровой модели.

 N вар
Стоимость выигрыша

	63
	
	
	
	
	
	

	
	4
	1
	-6
	-8
	-7
	4

	
	-5
	9
	8
	4
	12
	6

	
	6
	4
	15
	2
	5
	4

	
	7
	15
	6
	-7
	8
	-6

	
	4
	2
	1
	-8
	6
	5


Найти решение антагонистической игровой модели.

 N вар
Стоимость выигрыша

	64
	
	
	
	
	
	

	
	-4
	6
	-3
	8
	-7
	2

	
	3
	6
	-7
	8
	-9
	5

	
	4
	15
	1
	12
	-6
	5

	
	7
	-5
	-6
	-3
	7
	2

	
	1
	1
	-8
	5
	-8
	-7


Найти решение антагонистической игровой модели.

 N вар
Стоимость выигрыша

	65
	
	
	
	
	
	

	
	-4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	4
	-3
	8
	6
	7
	5

	
	1
	4
	6
	7
	8
	6

	
	-5
	6
	3
	8
	-5
	2

	
	4
	3
	5
	4
	6
	8

	
	-8
	2
	3
	-4
	6
	-7


Найти решение антагонистической игровой модели.

 N вар
Стоимость выигрыша

	66
	
	
	
	
	
	

	
	4
	1
	-4
	-8
	-9
	1

	
	5
	1
	6
	-6
	3
	4

	
	6
	1
	7
	6
	4
	6

	
	3
	-6
	7
	-8
	-5
	6

	
	5
	3
	1
	-4
	5
	6

	
	2
	1
	-8
	2
	8
	9


